

婚姻登记“跨省通办”试点扩大

下月起我市将离婚登记纳入受理范围

晚报讯 记者昨天从市民政局获悉,今年6月1日起,我市将在原有结婚登记“跨省通办”的基础上,将离婚登记“跨省通办”纳入受理范畴。

近日,国务院批复同意扩大内地居民婚姻登记“跨省通办”试点,在21个试点省份,双方均非本地户籍的婚姻登记当事人,可凭一方居住证和双方户口簿、身份证,在居住证发放地婚姻登记机关,申请办理婚姻登记。一方或双方户籍地在本省(区、市)的,无须提供居住证,可以在本省

(区、市)任意一个婚姻登记机关办理婚姻登记。

当事人可通过江苏省婚姻登记网上预约系统、“南通民政”微信公众号等方式提前在网上预约。办理婚姻登记时,如实填写本人身份信息和婚姻状况,以免因信息不实无法办理。

据了解,2021年6月1日起,我省实施内地居民结婚登记“跨省通办”试点,截至今年5月30日,我市已累计“跨省”办理结婚登记731起,为群众节省了大量的时间、精力和财

力。市民政局相关负责人表示,此次婚姻登记“跨省通办”试点把离婚登记纳入实施,将进一步解决群众办理婚姻登记“多地跑”“多次跑”等难点堵点问题,满足婚姻当事人就近就便办理婚姻登记的需求,全面提升我市婚姻登记管理水平和服务能力。

需要注意的是,补领、补办婚姻证件,涉港澳台、华侨居民及外国人的婚姻登记,婚姻登记档案查询,出具(无)婚姻登记记录证明,暂不实行跨区域办理。 记者范译

6月2日18时至6月4日18时 全市暂停办理 部分机动车业务

晚报讯 昨天,市公安局交警支队发布通告,因机动车查验系统、机动车安全技术检验系统维护需要,自2023年6月2日(星期五)18时至6月4日(星期日)18时暂停全市新车上牌、二手车过户、机动车检验、4S店临牌核发等相关机动车业务办理。

交警部门提醒,若您需要办理相关业务,请提前调整计划。带来不便,敬请谅解。 记者张亮

高考考点首次配备智能安检门

手机都将被拦在考点之外

晚报讯 高考临近,考试安保工作进入关键期。29日下午,市公安局召开全市公安机关高考安全保卫工作会议,要求全市公安机关从严、从细落实各项安保工作措施,全力确保考试安全顺利进行。

与以往不同的是,今年高考,南

通将首次配备使用安检门,实行智能安检,所有考生经智能安检门检测无异常后方可进入考点。“往年考生的手机可以带入考点,只是不可以带入考场,今年则有所不同,手机都将被拦在考点之外。”市公安局内保支队支队长胡向东说,公安机关将会同考点现场

工作人员共同做好智能安检工作,请广大家长和考生务必注意配合。

目前,公安机关还开通了考生身份证明办理、护考、救援3个绿色通道。

根据会议部署,今年全市中考安全保卫工作也将参照高考安保方案执行。 记者张亮 通讯员苏锦安

本地蔬菜正值上市旺季 多种时令菜 价格稳中有降

“小记”逛市场

晚报讯 昨天,记者从南通农副产品物流中心(以下简称“通农物流”)获悉,本周蔬菜平均批发价在3.64元/公斤,环比有所下降。据通农物流蔬菜区相关负责人介绍,目前毛豆批发价6.84元/公斤,环比下降33.91%;豇豆6.75元/公斤,环比下降6.25%。此外,鲜嫩的叶类菜价格基本在底部波动调整:鸡毛菜批发价1.7元/斤,环比下降0.6元/斤;蒲芹1.7元/斤,环比下降0.3元/斤。

记者了解到,除本地蔬菜集中上市外,来自浙江、山东、上海等地的蔬菜供应也是源源不断,比如兰州的莴笋、有机花菜、西芹等,通农物流蔬菜区目前均有销售。

记者严春花 通讯员康倪 吴颖

脑卒中高危人群筛查和干预项目启动

将在抽样地区40岁及以上常住人口中进行

晚报讯 昨天,记者从市卫健委举行2023年度南通市脑卒中高危人群筛查和干预项目启动会上获悉,2023年度我市预计将完成脑卒中高危人群筛查和干预共计6000人。

2023年度南通市脑卒中高危人群筛查和干预项目在抽样地区40岁及以上常住人口中进行整群抽样。其中,崇川区陈桥街道、秦灶街道社

区卫生服务中心(筛查点),在通大附院(基地医院)的技术指导下,预计完成4500人筛查和干预任务;通大附院组织开展院内脑卒中高危人群筛查干预,人数不少于1500人。

项目对象将免费接受体格检查、实验室检测、心电图和颈动脉超声检查等。记者了解到,由医务人员根据项目对象疾病史,并结合本次现场调

查中血压、血糖、血脂等检查结果和调查表相关信息,对项目对象进行心脑血管病风险评估。如果项目对象属于脑卒中高危人群,医务人员将根据其身体状况、生活习惯提供干预建议,并进行规范化治疗,有效降低发病风险。对于有脑颈部血管病变的患者,或疑似脑卒中病人,则转诊到项目基地医院进行诊治。 记者冯启榕

走进“枝江真年份”①

重返湖北第一,枝江酒业底气何在?



枝江酒获评商务部“中华老字号”荣誉。

全国性名酒加速扩张,地产酒压力增大,在这样的局面下,曾登顶湖北酒业之巅的枝江酒业如何应对呢?笔者最近了解到,依靠枝江真年份,筑牢基地市场的“护城河”,枝江酒业交上了一份令人满意的初步答卷。

与多年前的几乎悄无声息不同,近3年来,以枝江“真年份”带动

的枝江酒声音越来越大,枝江“真年份”系列产品越来越多地出现在湖北各地餐桌,成为人们商务宴请、亲朋馈赠的不二之选。

综艺集团入主后,确定了以夯实本地市场为抓手、重回省内第一的发展长远目标。据相关负责人介绍:“这是综艺集团控股枝江酒业后,在深入研判行业发展形势和找准企业自身发展优势后确定的发展定位。”

枝江酒业有着辉煌的历史,曾跻身中国白酒十强,销售额位居全国行业第七,独霸湖北白酒销售首席8年之久,有着“华中酒王”的美誉。

枝江酒业历史积淀深厚。源于1817年成立的“谦泰吉”糟坊,拥有200多年历史,在全国白酒行业中并不多见,其百年酿造技艺入选湖北省第五批非物质文化遗产名录。

枝江酒业技术实力雄厚。企业拥有国家级技术开发中心,并建立了博士后工作站,享受国务院政府特殊津贴的白酒专家1名,中国酿酒大师1名,中国白酒大师2名,中国首席白酒品酒师1名,国家级白酒评委10名。企业实际产能3.5万吨,生产能力、品质基础牢靠,老酒储备丰厚。这些都为枝江酒业重返省酒第一积累了深厚底气,特别是“零添加

陈年粮食酒”的枝江“真年份”产品推出后,受到了广大消费者的青睐,更是成为主打市场的拳头产品,提供了利润新增长点。

据介绍,自2020年8月江苏综艺集团入主枝江酒业以来,扭转经营颓势,发展一路向好,白酒销量大增,其中600元至千元以上价格带的枝江“真年份”贡献份额就超过了七成。 ·中意·

